

11.09.2024г. Акция «Азбука безопасного движения»

Обучать детей правильному поведению на дороге необходимо с раннего детства, чтобы из сегодняшних малышей выросли грамотные и дисциплинированные участники дорожного движения.

В средней группе «Любознайки» прошла акция «Азбука безопасного движения». Цель данного мероприятия: закрепить знания детей о правилах дорожного движения, видах транспортных средств, дорожных знаках, сигналах светофора; воспитывать чувство ответственности и осторожное поведение на улицах. Родители активно откликнулись на это мероприятие. Воспитанники приносили в детский сад готовые рисунки и рассказывали, что изображено или кто изображен, какое правило дорожного движения нужно соблюдать и почему. В результате такой совместной деятельности у родителей вырабатывается потребность в соблюдении Правил дорожного движения, быть положительным примером для маленьких пешеходов на улицах города.

Спасибо всем за активное участие!

Воспитатель средней группы Плесовских Наталья Александровна





